



PROIECT FINANȚAT DE
UNIUNEA EUROPEANĂ



Împreună creștem
satul românesc



ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ
„COLINELE IAȘILOR”

comuna Ciurea, județul Iași, 0232.296.018,
secretariatgal@colineleiasilor.ro, www.colineleiasilor.ro

Sesiunea nr. 1, Apelul de Selecție nr. 1/M5

Data publicării: 14.07.2017

Asociația Grupul de Acțiune Locală „Colinele Iașilor” anunță lansarea în perioada **17 Iulie – 17 august 2017** a apelului de selecție pentru depunerea Cererilor de Finanțare pentru **Măsura 5 „Sprijin pentru înființarea activităților neagricole în teritoriul GAL”** din Strategia de Dezvoltare locală a Asociației GAL „Colinele Iașilor” 2014-2020

Data lansării apelului de selecție: 17.07.2017

Data limită de depunere a proiectelor: 17.08.2017

Proiectele se depun la sediul GAL „Colinele Iașilor” din incinta Primăriei Ciurea, sala nr. 18, sat Ciurea, comuna Ciurea, Județul Iași, de **luni până vineri**, în intervalul orar **09:00 – 15:00**.

Termenul limită de primire a proiectelor: 17.08.2017, ora 15:00

Fondurile disponibile pentru Măsura 5 „Sprijin pentru înființarea activităților neagricole” în teritoriul GAL sunt de 120.000 euro.

Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect este de 50.000 euro pentru proiectele de servicii sau 70.000 euro în cazul activităților de producție, servicii medicale, sanitar-veterinare și de agroturism.

Intensitatea sprijinului acordat în cadrul acestei măsuri este de 100% și se va acorda sub formă de primă în două tranșe, astfel:

- 70% din cuantumul sprijinului după semnarea Contractului de Finanțare;
- 30% din cuantumul sprijinului se va acorda cu condiția respectării Planului de Afaceri, fără a depăși cinci ani de la încheierea Contractului de Finanțare.

Beneficiari eligibili:

- ✓ Fermieri sau membrii unei gospodării agricole, care își diversifică activitatea prin înființarea unei activități non-agricole în spațiul rural pentru prima dată. Persoanele fizice neautorizate nu sunt eligibile;
- ✓ Micro-întreprinderi și întreprinderi mici existente din spațiul rural, care își propun activități non-agricole, pe care pe care nu le-au mai efectuat până la data aplicării pentru sprijin;
- ✓ Micro-întreprinderi și întreprinderi mici noi, înființate în anul depunerii aplicației de finanțare sau cu o vechime de maxim 3 ani fiscali, care nu au desfășurat activități până în momentul depunerii acesteia (start-ups)

Solicitantul trebuie să îndeplinească cerințele de conformitate și eligibilitate menționate în Ghidul Solicitantului aferent acestei măsuri.

Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul Solicitantului – distribuit GRATUIT pe suport tipărit sau electronic la sediul GAL și disponibil pe site-ul www.colineleiasilor.ro.

Solicitanții pot obține informații detaliate la: telefon 0232/296018, e-mail: secretariatgal@colineleiasilor.ro, adresa: sat Ciurea, comuna Ciurea, județul Iași